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Tisztelt Magyar Olimpiai Bizottság! 

Tisztelt Sportolói Fórum! 

 

Kérem, engedjék meg, hogy jelen levelem keretében, amelynek célja a Magyar Olimpiai Bizottság 

Sportolói Bizottságának tisztújítása kapcsán a bizottsági tagság elnyerésére benyújtott pályázatom 

alátámasztása, bemutassam Önöknek elkötelezettségemet a sport, az olimpiai eszme tekintetében és 

ismertessem, hogy a Magyar Olimpiai Bizottság munkáját támogatva, aktív sportolóként miként 

szeretném képviselni sportolótársaim érdekeit, miként szeretnék tenni a sportolói javaslatok, 

vélemények érvényesítése érdekében. 

 

Azt hiszem olimpiai érmesként, világ- és Európa-bajnokként elmondhatom, hogy a sport az életem. 

Négyéves koromtól rendszeresen sportolok, válogatott vízilabdázó pályafutásomat 15 évesen 

kezdtem, majd 17 évesen a felnőtt válogatottba kaptam meghívást. A befektetett munka a sportolói 

karrieremben is eredményességet hozott, az utánpótlás-sikereket követték a klubcsapatokkal elért 

hazai és nemzetközi sikerek, illetve a világ- és kontinentális viadalokon magyar mezben elért 

eredmények. Sportolói pályafutásom mellett mindig kiemelt hangsúlyt fektettem a társadalmi 

felelősségvállalásra, így kampányarca voltam a Loyalty is Royalty programnak. 2023 augusztusa óta 

a Magyar Vízilabda Szövetség Sportolói Bizottságának tagjaként aktívan részt veszek a 

vízilabdasportolók kéréseinek közvetítésében, az egységes sportolói vélemény kialakításában 

különböző sportági kérdésekben, a sportolók jogainak és érdekeinek képviseletében a Szövetség 

tevékenységében. Aktív sportolói karrieremet követő életpályámat a sportban, a sportdiplomáciában 

tervezem a nemzeti sportélet támogatását célul tűzve mind a hazai, mind a nemzetközi színtéren 

egyaránt. 

 

Célom a sport általános megbecsülésének növelése. Sportemberként fontosnak tartom a sport, azon 

belül az egyes sportágak fejlődését, melynek kapcsán hiszem, hogy mindennek alapja az abban 

résztvevők párbeszéde, folyamatos és nyílt kommunikációja, a különböző szempontok és érdekek 

ütköztetése. 

 

A vízben a játékomat mindig az elhivatottság és a dinamika jellemezte, melyeket a sport mellett 

meghatározónak tartok az élet bármely más területén. Örömmel és lelkesedéssel vállalkozom arra, 

hogy a több mint 10 évnyi válogatottság során szerzett tapasztalatomat, a sport iránti 

elköteleződésemet a Magyar Olimpiai Bizottság Sportolói Bizottságának tagjaként a magyar sport, 

nemzetünk sportolói szolgálatába állítsam. 

 

Megköszönve motivációs levelemre szánt figyelmüket, bízom megtisztelő bizalmukban. 
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